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Анотація 

У роботі розглядається сутність діагностики фінансового стану суб’єкта підприємництва як основний 

механізм успішної фінансово-економічної діяльності підприємства; досліджено важливість діагностики 

фінансового стану. 
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Annotation 

The essence of diagnostics of a financial condition of the subject of business as the basic mechanism of successful 

financial and economic activity of the enterprise is considered in work; the importance of diagnosing financial 

condition is investigated. 
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Вступ  

Актуальність діагностики фінансового стану суб’єкта підприємництва завжди була на високому 

рівні, посідаючи важливе місце серед напрямів фінансово-економічних досліджень. Адже саме на 

основі діагностики підприємства вирішується її подальше планування, розробляється нова стратегія, 

підбирається нова тактика ведення. Набуття актуальності діагностики фінансового стану почалось за 

часів, коли Україна перейшла до ринкової економіки. 

Діагностика фінансового стану суб’єкта підприємництва є гарним приводом для залучення нових 

інвесторів, адже на неї звертається багато уваги, оскільки інвестори прагнуть вдало вкласти свої 

кошти, а акціонери охоплені бажанням підвищити ефективність діяльності підприємства.  

Метою роботи є дослідження сутності діагностики фінансового стану суб’єкта підприємництва. 

 
Результати дослідження 

Фінансовий стан підприємства є багатогранною ознакою якості виробничо-фінансової діяльності 

підприємства, яка визначається потоком, складом та ефективним використанням фінансових 

ресурсів. Оцінка фінансового стану підприємства може бути здійснена лише об’єктивно за 

допомогою комплексу показників, які детально і вичерпно описують економічний стан підприємства. 

Однак, за допомогою діагностики можна детально оцінити та спрогнозувати фінансовий стан 

суб’єкта підприємництва. 

Головною метою створення підприємства є отримання прибутку. Підприємці в Україні все ще 

недостатньо захищені від негативних факторів внутрішнього та зовнішнього середовища, що в 

кінцевому підсумку проявляється в тому, що вони втрачають рівновагу, не переживають кризу і 

таким чином банкрутують. Отже, вивчення діагностики фінансового стану дасть зрозуміти 

підприємцю, на скільки вдало функціонує його підприємство. Важливість діагностики для 

підприємців полягає ще й в тому, що жоден з них не бажає лишитися ймовірної можливості 

підвищення прибутковості та покращення фінансового стану підприємства. Тому діагностику 

фінансового стану слід розглядати як один з елементів механізму забезпечення успішного 

фінансового управління підприємством [1]. 

У сучасному світі, сповненому різних інновацій, діагностика фінансового стану виступає 

важливою та необхідною складовою для успішного управління підприємством. Одним з основних 

цілей діагностики фінансового стану є. Нинішнє суспільство перебуває в нестабільному середовищі, 

оскільки доволі часто підприємцям постає потреба в терміновому та швидкому пристосуванні їх 

підприємств до умов господарювання. Саме діагностика фінансового стану надасть змогу зробити 



 

висновок як саме діяти та яким чином підприємству варто виживати в умовах кризової ситуації. Тому 

й спостерігається суттєве зростання важливості точної та якісної діагностики фінансового стану 

суб’єкта підприємництва: аналіз грошових активів, діагностика фінансової стійкості, знаходження 

нових шляхів для економічної безпеки підприємства та інше [2]. 

Основними показниками, якими керуються фахівці при діагностиці фінансового стану 

підприємства є [3]: 

- рентабельність діяльності підприємства; 

- оборотність оборотних коштів; 

- продуктивність виробництва; 

- ефективність використання матеріальних та фінансових ресурсів. 

Підсумовуючи вищезазначене, варто сказати, що діагностика фінансового стану підприємства 

характеризується як важливий метод контролю фінансової та господарської діяльності підприємств. 

Сутність дослідження діагностики фінансового стану суб’єкта підприємництва полягає у 

можливості підприємства функціонувати та здійснювати свою діяльність в умовах нестабільного 

економічного середовища. Основа будь-якого підприємства складається з ефективної фінансової та 

господарської діяльності. Думка фахівців стосовно тлумачення фінансового стану суб’єкта 

підприємництва зводиться до необхідності у регулярній діагностиці підприємства для успішного 

функціонування та забезпечення прибутковості підприємства. Належний ступінь фінансового стану 

підприємства є тимчасовим, оскільки діагностика повинна проводитися безперервно за 

співставленням фактичних та нормативних показників. Наслідком таких заходів є забезпечення всіх 

учасників виробничого процесу необхідною інформацією про фінансове становище підприємства [4]. 

 

Висновки 

Встановлено, що запропонована діагностика фінансового стану суб’єкта підприємництва дозволяє 

забезпечувати швидке виявлення, ліквідування та прогнозування проблем суб’єктів підприємництва з 

метою прийняття випереджаючих управлінських рішень, оскільки вона проводиться на основі 

фактичних та нормативних показників. Це свідчить про доцільність результатів діагностики, на 

основі яких буде визначатися подальша доля підприємства. 
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